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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFó.NICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ;NCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 30 DE MARZO DE 20f5.En la c¡udad de Pedro vicente Mardonado, cantón oer mrsmo nombre, provinc¡a de pichincha, a lostre¡nta dÍas del mes de mazo del año dos mil qu¡nce, s¡endo las diez horas'con a¡"i rinrto., .é'0" ¡n¡"¡oa Ia presente sesiÓn Extraordinaria del Legislaiivo del Gobierno Autónomo Descentratizaoá üunicipat oetcantÓn Pedro vicente Maldonadg, presidrda por el Ing. rabrisio Rmbuludí, en cal¡dad de Alcalde; actúaen calidad de Secretario General el Ab. Ja¡me Paul ñolo Guerrero, encontrándose presente además elseñor Procurador Síndico, Doctor Johmson Gómez.

El señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por secretaria se de lectura a laconvocatoria:
El Secretar¡o General: Por d¡sposición de la máx¡ma autor¡dad Ejecutiva del cantón, conforme lodisponen los Arts. 319 y 60 ltteral c) del Cód¡go orgán¡co de orgánización i"r¡tor,"i' n-rtonori" yD€scentralización y el Art. 20 del orgánico Éunc¡o,-nat det Conóejo uunictpái oá 

-peoio 
v¡centeMaldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinaria de concejo t¡un¡c¡pai iáraá jiaiunes eo oemazo del 2015' a parl¡ de las 10H00, en la sala de Ses¡ones oe ia tvtunicrpat'iciao, 

"án 
lá i¡nalioao de

tratar el sigu¡ente Orden del Día:
'1.- Constatación del quórum
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3 - Análisis y AprobaciÓn en primer debate del Proyecto de Reforma a la ordenanza que Reglamenta la
AplicaciÓn, Cobro y Exoneración de las Tasas, Tárifas y Contribuciones rspeciates'áá uejoras en et
Cantón Pedro Vicente Maldonado.
4.- Clausura de la sesión.
El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respect¡vo
El Secretario General: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Gaibor, presente,
. Concejal Javier Jaramillo, presente;
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabrisio Ambulud¡, presente.
secretario General: SEGUNDo puNTo.- 2.- lnstalac¡ón de la sesión por pañe del señor Alcalde.
El Señor Alcalde: Agradecerles la presencia a todos Ustedes, esperando que las ¡ntervenciones que
hagamos sea con respeto, con altura, dándoles la bienvenida queda instalada ia presente sesión.
Secretar¡o Gene¡al: TERCER_PUNTO.- 3.- Análisis y Aprobac¡ón en pr¡mer'debate del proyecto de
ryeforma a la Ordenanza que Reglamenta ta Apticac¡ón, Cobro y Exonerac¡ón de las Tasas, Tarifas y
Contribuciones Espec¡a/es de Mejoras en el Cantón pedro Vicente Maldonado.
El Señor Alcalde: este punto ha sido tratado en el seno de la comisión, cuenta con los informes
respectivos y hacerles una explicación de que cual es el objetivo por el cual se hace esta reforma, es por
el tema del crédito que estamos gestionando con el BEDE, como una de las exigencias que nos piden esque debemos empezar a cobrar desde este año, nos han hecho una evlluación a todas obras
ejecutadas para que se pueda cobrar la mitad de lo que ya se ha hecho, como ya dl.ie es una exigencia
que no creo que va afectar mayormente a la poblac¡ón, más b¡en esto se ha venidó socializando en Ia
reun¡ones en los recintos, barrios, la gente lo entiende, se ha enviado los informes a la comisión
respectiva para que los anal¡cen, la cual ha emitido su dictamen favorable, ahora depende del Concejo
aprobar esta reforma, queda a su consideración señores Concejales, tienen la palabrai
Se le concede el uso de la palabra al Concejal Jhoon Correa, quien maniiiesta: la com¡sión en vista
de que ha llegado para su conoc¡miento y su tratamiento, quienes conformamos la misma hemos emito
informe favorable, toda vez como ya lo menciono Usted señor Alcalde hay un requerimiento del BEDE
para hacer estos cambios que están prev¡stos dentro de este proyecto de oidenanza, desde el titulo de Ia
ordenanza que constan como tasas e inclusive tarifas y confoime d¡ce la Ley según el COOTAD se
denom¡nan Contribuciones Especial por Mejoras, además se han ¡nsertado aigunós cambios más deforma que de fondo, creo que es importante de que re demos er tramite re"spectivo fárá qr" ."a
aprobada en su pr¡mer debate, con estas considerac¡ones moc¡onarÍa para que se apruebe'la Refbrma;
El concejal Javier Jaramillo apoya la moción presentada por el conce¡it ¡nooi correa:

t



GOBIERilO AUIÓiIOTO DESCEi{IRALIL¿ADO [tUI{ICIPAL

DEL CAI{TÓII PEDRO VICEIITE IIALDONAOO
Acta No. 11

PICHINCHA - ECUADOR
www.pedrov¡centemaldonado.gob.ec

secretaria@pedrov¡centemaldonado.gob.ec

1

2
3

Se le concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien man¡f¡esta: como ya ha dicho

el compañero Jhoon, la comiiión ha dado informe favorable, ya que pues en la primera ocasión cuando

nos convocaron estaba s¡n informes técn¡cos, yo habia pedido los ¡nformes para tener en que apararnos

y poder aprobar o negar el tema que llega a nuestras manos,-, entonces luego ya en la segunda ocas¡Ón

íj qu" no. entregaroir los informes necésarios se ha proced¡do a dar el informe favorable. sin embargo

ío ¿el tituto de lá ordenanza aprobada esto creo que no influye en el pedido del BEDE, un poco de

inobservancia de los técnicos y nuestra también porque somos responsables de todo lo que aprobamos,

en lo demás creo que es pedido del Banco del Estado, qu¡siera al Procurador sind¡co decirle que en el

documento en el teito del Proyecto de Reforma hay dos artículos que no coinciden de la conslituc¡ón el

240 y 264 que se rev¡se eso y para que se pueda proged.er a la aprobac¡Ón del proyecto de reforma a la

ordeñanza, por lo demás estoy de acuerdo que se corrija lo que estaba mal, grac¡as;

Se le concede el uso de la falabra al concejal Armando Mena, quien manifiesta: lo que hoy vamos a

dar paso, lo que vamos aprobar son las observaciones del Banco del Estado a hecho, la reforma va a

"ánti¡uu¡i 
paia ejecutar bbras importantes en sectores estratég¡cos de nuestro cantón, con las

o¡iérraciones quL ha hecho la compañera Maira Aguilar y ya ex¡stiendo todo los ¡nformes, siendo

requisito para este préstamo yo creo conven¡ente y estoy totalmente de acuerdo;

El Procurador Sindico: Al respecto de los artÍculos de la ConstituciÓn a los que hace referencia la

Concejala Ma¡ra Agu¡lar, son totalmente procedentes hacen menciÓn a las competenc¡as exclusivas de

los GADS;
El Señor Alcalde: existe una mociÓn presentada que t¡ene apoyo, si no hay otra intervención Señor

Secretario sométase a votac¡ón;
Secretar¡o General: procedemos a tomar votaciÓn de la mociÓn presentada por

Correa, que cuenta con respaldo de los Concejales Maira Aguilar y Javier Jaramillo:
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. Concejala Maira Aguilar, a favor;

. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Conce.,al Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor,

. Alcalde Fabrisio Ambuludi, a favor.
Se contabiliza seis (6) votos a favor.
ñeéólu-Crdt No.'oso-SG-cADMPvM-2015. PoR MAYoRíA.- EL PLENo DEL LEGlSLArlvo
uúHiClpel DEL CANTóN PEDRO vICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN PRIMER

DEBATE EL PROYECTO DE REFORMA A LA ORDENANZA QUE REGLAMENTA LA APLICACIÓN,

COARO V EXONERACIÓN DE LAS TASAS, TARIFAS Y GoNTRIBUGIONES ESPECIALES DE

MEJORAS EN EL GANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO,
Secretar¡o General: CUARTO PUNTO. 4.- /a sesón.

Señor Alcalde, sin más temas que tratar- la presente

lng. Walter Fabrisio Ambuludí
ALCALDE
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